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Poptávkové řízení „Dodávka a montáž dálkového dohledu ovládání výhybek“ 
 
 
Vysvětlení poptávkové dokumentace č. 2 
 
 
Dobrý den, 
 
v označené věci jeden ze zájemců v rámci veřejné zakázky „Dodávka a montáž dálkového dohledu 
ovládání výhybek“ vznesl následující dotazy, na které zadavatel níže uvádí odpovědi.  
 
Vznesený dotaz č. 1: 
Je dostupná projektová dokumentace (svorková schémata) ke stávajícím ovladačům a rozvaděčům, které 
mají být připojeny v digitální podobě (pro jednotlivé typy)? Pokud jen částečně, v jakém rozsahu? Pokud 
ano, žádáme o poskytnutí digitální verze případně o zprostředkování nahlédnutí do dokumentace tištěné. 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
Zadavatel uvádí, že dokumentace není veřejně přístupná třetím osobám. Prohlídku rozvaděče lze 
individuálně dohodnout s vedoucím střediska Tratě ED, Bc. Václavem Richterem, MBA., jehož kontakt je 
uveden v identifikačních údajích obchodních podmínek. 
 
Vznesený dotaz č. 2: 
Lze technicky a právně upravovat HW a zejména SW stávajících ovladačů bez účasti a svolení výrobce a 
dodavatele, bez nutnosti nákupu SW licencí od stávajícího výrobce a pod.? 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
Zadavatel uvádí, že se jedná se o certifikovaný výrobek (v některých případech v záruční době), všechny 
změny musí být schváleny a podléhají platným legislativním podmínkám. 
 
Vznesený dotaz č. 3: 
Poskytne zadavatel dokumentaci stávajících komunikačních prostředků (formáty SMS, komunikační 
protokoly)? Jaká jsou stávající komunikační rozhraní a protokol mezi ovladačem a modemem? Pokud 
dokumentace existuje, žádáme o její poskytnutí v digitální verzi nebo umožnění nahlédnutí. 
 
Odpověď na dotaz č. 3: 
Zadavatel uvádí, že komunikační protokol bude předmětem dodávky. Komunikační rozhraní je konektor 
RJ45 na řídících automatech. 
 
Vznesený dotaz č. 4: 
Poskytne zadavatel SW stávajících ovladačů (pro jednotlivé typy) ve zdrojovém tvaru? V jakém rozsahu 
obsahuje SW komentáře? 
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
Zadavatel zdrojovými kódy nedisponuje, v otázce jejich poskytnutí je třeba obrátit se na dodavatele 
stávajících ovladačů. 



 

 

Vznesený dotaz č. 5: 
V čem přesněji spočívají předpokládané úpravy HW a SW stávajících ovladačů? Jedná se pouze o 
zpřístupnění dat do komunikace nebo se bude jednat i o změny funkce ovladače? Pokud i o změny funkce, 
tak jaké? 
 
Odpověď na dotaz č. 5: 
Zadavatel uvádí, že za návrh úpravy HW a SW je zodpovědný dodavatel. Zadavatel požaduje vybudování 
dálkového dohledu v rozsahu dle poptávkové dokumentace. 
 
Vznesený dotaz č. 6: 
Je přípustná výměna všech ovladačů (15+10+15 ks) a doplnění nových (16 ks)? 
 
Odpověď na dotaz č. 6: 
Zadavatel výměnu ovladačů nepřipouští, předpokládá připojení dalších ovladačů do celkového množství 
200 licencí (podmínka dle poptávkové dokumentace) vlastními silami dle dodaných návodů na přiřazení 
zařízení. 
 
 
V souladu s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 28. 8. 2020 do 10:00:00 
hod.  
 
 
 
S pozdravem 
 
 

 
 

Lenka Mohelská  
  právní a zakázkový odbor 

 


